

Nadstrešnice za parkirališta

Leier montažna garaža savršeno pristaje uz suvremeno izgražena parkirališta uredskih zgrada, supermarketa, industrijskih prostora ili poduzeća. Gotov sustav konstrukcije omogućuje izvedbu natkrivenih parkirališta koja izvanredno štite od snijega i kiše i koje vas štite pri ulasku u vaše automobile.

Na žalost ne postoje uvijek mogućnosti za izgradnju garaža koje imaju nadgradnju i koje se mogu zaključavati, ali postoje i mjesta na kojima za to uopće nema niti potrebe. Klijenti jednog poduzeća ili kupci supermarketa ne trebati garažu na zaključavanje, ali će biti sretni ako tijekom kratkog boravka svoje vozilo mogu ostaviti na sigurnom mjestu.

Međutim, natkriveno parkiralište se ne gradi samo radi zadovoljavanja zahtjeva vezanih uz komfor. Leier natkrivene garaže nude savršenu zaštitu od vremenskih utjecaja. Uznemirujuće je, a ujedno i vrlo skupo, kada naše vozilo pogodi tuča. Natkriveno parkiralište štiti vozila kako od eventualnih mehaničkih oštećenja, tako i od neugodnosti uslijed jakog sunca.

Leier garaže suvremenih linija nisu samo praktični arhitektonski elementi, već maksimalno zadovoljavaju i današnje estetske zahtjeve. Montažna garaža Leiera može se brzo sagraditi, a pokrov koji se proizvoljno bira omogućuje najbolje moguće uklapanje u urbanu sredinu. Pokrov (odnosno krov) može biti od polikarbonata, metalnih ploča ili cerade, ali granicu ovdje zapravo predstavlja samo naružiteljeva mašta.

Sustav natkrivenih garaža sastoji se od osnovnih elemenata i armirano-betonskih lukova, na koju se tada postavlja pokrov po izboru. Tim sustavom predgotovljenih elemenata, ne štedimo vam samo vrijeme, već i novac. Izvedba jednog ovakvog zaštićenog sustava mnogo je brža od izgradnje projektiranog jedinstvenog objekta. Sigurnosti sustava zajamčena je Leierovim više-desetljetnim iskustvom u građevinarstvu.

Najveća prednost Leier montažnog garažnog sustava je mogućnost izgradnje u vrlo kratkom roku. Naše poduzeće stoji vam na raspolaganju svojim stručnim savjetima vezanim uz izgradnju, prijevoz koji zahtijeva posebna prijevozna sredstva, odnosno uz izgradnju koja zahtijeva građevinskog stručnjaka – pomažemo vam u svemu i prema potrebi.

Veličinu garaže usklađujemo s potrebama naružitelja i naravno s veličinom prostora koje je na raspolaganju. Predgotovljeni elementi omogućuju

izgradnju natkrivenog parkirališta s minimalno dva ili više elemenata te za proizvoljan broj vozila. Leier sustavi ne moraju se koristiti isključivo za natkrivena parkirališta vozila, već imaju brojne druge primjene: izgradnja natkrivenih gledališta sportskih objekata ili izvedba zaštićenih zgrade.

kategorija Nadstrešnice za parkirališta

letrehozva 2019. Srpanj 23. 09:12:31

modositva 2019. Kolovoz 6. 22:17:07